
Міжнародне стажування викладачів кафедри технології та
конструювання швейних виробів у Технічному університеті

Варна (Болгарія)

21.06.2024

Делегація Хмельницького національного університету, у складі викладачів

кафедри технології та конструювання швейних виробів професорів Світлани

Кулешової, Оксани Захаркевич; доцентів Юлії Кошевко, Галини Швець, Олесі

Дітковської та асистента Оксани Хасанової проходили міжнародне стажування

«Modern trends in higher education in the European Union countries. Experience of the

Technical University of Varna» (у період з 8  квітня по 8 червня 2024 року) в обсязі 6

кредитів (180 академічних годин).

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN

Хмельницький національний університет
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Стажування містило такі базові модулі програми:

– Освітні системи країн Євросоюзу і особливості організації навчального процесу в

європейських університетах. Акредитація освітніх програм і базові підходи у

забезпеченні якості в освіті (на прикладі ТУ-Варна);

Маріяна Тодорова (член оргкомітету, начальник учбово-методичного відділу ТУ-

Варна). Сучасні аспекти навчання студентів ТУ-Варна;
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– Психолого-педагогічні аспекти організації навчального процесу в умовах

розширення міжнародного обміну викладачами та студентами;

– Міжнародне співробітництво в галузі науки та освіти. Досвід реалізації наукових

та освітніх програм (на прикладі ТУ-Варна);

Іна Ніколова (експерт зі студентської та викладацької мобільності у Центрі

академічної мобільності ТУ-Варна/ERASMUS+). Можливості для студентів та

викладачів за програмою Erasmus+;

Зухран Кадієва (член оргкомітету, керівник відділу міжнародного  співробітництва

та навчання іноземних студентів ТУ-Варна). ТУ Варна на міжнародному освітньому

ринку;
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– Політика ЄС щодо інновацій та наукових досліджень і фінансування освіти.

Організація взаємодії вищого навчального закладу з промисловістю та бізнесом.

Досвід ТУ-Варна;

Біляна Філчева (експерт Кар’єрного центру ТУ-Варна). Розвиток сталого

взаємозв’язку: «освіта-наука-бізнес»;
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– Наукова активність викладачів і наукових працівників та її вимірювання. Наукова

періодика і опублікування результатів наукових досліджень. Використання баз Scopus

і WoS при проведенні наукових досліджень;

– Якість в освіті та якість освіти. Досвід імплементації вимог європейських

стандартів якості у вищих навчальних закладах. Практика впровадження систем

управління якістю в університеті;

Росен Радков (керівник центру якості ТУ-Варна). Аналіз задоволеності клієнтів у

системі якості;
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Стоян Славов (головний редактор електронного наукового журналу ТУ-

Варна);співдоповідач –Діян Дімітров (редактор електронного наукового журналу

ТУ-Варна). Проблеми виконання вимог для індексування електронного наукового

журналу ТУ-Варна у світових вторинних літературних джерелах;
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Підсумком міжнародного стажування була участь викладачів у XVIII Міжнародній

конференції «STRATEGY OF QUALITY IN INDUSTRY AND EDUCATION».
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3–6 червня 2024 року на базі Технічного університету м. Варна Болгарія

проводилась XVІІI Міжнародна конференція «STRATEGY OF QUALITY IN INDUSTRY AND

EDUCATION».

Цього року в роботі конференції активно брали участь крім викладачів також і

студентка першого курсу Діана Хасанова.
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Уся конференція була поділена на чотири секції:

– секція 1. Якість у промисловості;

– секція 2. Якість в освіті;

– секція 3. Інформаційні технології в промисловості й освіті;

– секція 4. Сталий розвиток і якість життя як синергія економіки та інновацій. Якість

харчової сировини, продуктів, довкілля, послуг та інфраструктури.

Конференція була багата на учасників, які представляли свої доповіді в онлайн та

офлайн-форматі. Це представники таких закладів освіти: Харківський національний

автомобільно-дорожній університет, Одеська державна академія будівництва та

архітектури, Криворізький державний педагогічний університет, Український
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державний університет науки і технологій, Інститут чорної металургії ім. З. І. Некрасова

Національної академії наук України, Національний університет «Запорізька

політехніка», Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія

Кондратюка».

Світлана Кулешова виступила з доповіддю «Втілення інноваційних рішень та

покращення організації навчального процесу як наслідок багаторічного плідного

співробітництва та обміну досвідом між ТУ-Варна та Хмельницьким національним

університетом» на пленарному засіданні конференції.
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Оксана Хасанова, аспірант кафедри представляла колективну доповідь «Вимоги до

якості виготовлення декоративних строчок струмопровідною ниткою».
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З доповіддю також на секційному засідання виступила і студентка першого курсу

Діана Хасанова – «Підвищення естетичної якості моделей одягу в контексті sustainable

fashion».
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Доповіді викликали жваве обговорення та зацікавленість присутніх представників

різних напрямів наукової діяльності.

Пишаємося нашими здобутками, новим досвідом вивчення сучасних тенденцій у

вищій освіті в країнах Європейського Союзу, а також освоєння інструментів для

глибокого розуміння європейських стандартів, практик та вимог до конкурентних

фахівців. Стажування покращить розвиток професійних компетентностей при

викладанні фахових дисциплін для студентів спеціальності 182 «Технології легкої

промисловості».
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Дякуємо організаційному комітету конференції за теплу атмосферу, якісну

організацію та проведення на високому рівні, а також велика подяка колективу

науково-педагогічних працівників Технічного університету Варни за цікаві та змістовні

доповіді, які розкривали модулі стажування.
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До нових зустрічей!

За інформацією кафедри технології і конструювання швейних виробів

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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